

ERRATA.

Page 149.—The number of passenger steamers should be classified as “157” instead of “127.”

Page 228.—The longitude of Belle Isle Lighthouse should be $55^{\circ} 22' 15''$ W.” instead of “ $55^{\circ} 12' 15''$ W.”